

# 开学当天深夜,16岁女生惨死学校宿舍

2月19日,南通启东竖河中学开学的第二天,当天一大早,有人发现该校初三女生小云(化名)被杀害于学生宿舍内。目前,警方已控制一名犯罪嫌疑人。

据了解,小云家里很苦,爸爸去年患肝癌去世,妈妈身体有病,眼睛到晚上就看不见,家里只能靠种两亩田地度日。她,本来是这个苦命的家唯一的指望。

## 16岁女生在学生宿舍内被害

2月18日早晨6点多钟,家住启东市吕四港镇石北村的虞陈水早早起了床,这一天是她女儿小云开学。当天她高高兴兴把女儿送到学校后,很快就回到家继续忙着农活。但是,让45岁的虞陈水没有想到的是,这竟是她和女儿见的最后一面。

昨天上午,记者来到吕四港镇石北村虞陈水家中采访。她家简陋的两间屋子与周围漂亮的楼房相比,特别扎眼。虞陈水躺在床上哭泣,周围有很多亲戚。他们告诉

记者,虞陈水已经差不多两天两夜没吃没睡了。

小云的叔公姜祖彬向记者介绍了出事的情况。他说,19日早上,他就接到虞陈水的电话,说是小孩在学校出事了,“要家属到学校去,越快越好”。等他们赶到学校小云所在的宿舍楼下,已经有几辆警车停在那,“当时我心里就觉得不好,肯定出大事情了,后来我找到一个老师打听,说是小孩被人割了一刀,已经死了。当时我们真是不敢相信!”姜祖彬说,一听到自己

女儿被人活活杀死在宿舍内,虞陈水当即就昏倒在地。

姜祖彬说,出事的前一天,18日竖河中学开学,学生到学校报名后,还参加了两门功课的考试,考试结束后,离家远的学生都回家了,一些离家近、寄宿的学生就留在学校。18日晚上,小云还到学校附近一个同学家吃了晚饭,吃完饭她就回到学校宿舍。由于很多学生回了家,小云所在的宿舍当晚就她一人住在里面。而就在她宿舍隔壁,也住了两个女生。



图中加白圈处即事发宿舍楼,楼后与外界只隔一道小河沟,没有围墙

## 凶手杀人杀错了?

小云的亲人告诉记者,他们是20日晚上得到消息,说是凶手已经被抓住,而小云也是被“错杀”。他们说,有关方面口头告知,说凶手是个男的,40多岁,与一女子是“姘头”关系,后来因女的要与其分手断绝关系,男子不同意分手,放话出来说要杀了那名女子的女儿。因为该男子曾送“姘头”的女儿去上学,故知道其宿舍,可能凶手误将小云当成目标将其杀死。

小云的亲人们告诉记者,学校宿舍边上的围墙很低矮,外人很容易能翻墙入内,而且学校学生宿舍后面,有几百米的长度竟然没有围墙,宿舍后空地与校外只隔一条一两米

宽小河沟,外人同样可以轻易进入校内。

昨天上午,记者来到竖河中学。经小云家属指点,记者看到出事的是个三层宿舍楼,事发二楼一间宿舍,因现场仍被警方封锁,记者未能入内采访。宿舍楼侧面有没封顶的铁门,大门紧锁。而在宿舍楼后方大片的空地与外面的农田之间仅隔一两米宽度的小河沟,河沟里没什么水。河沟延伸过去几百米,学校没有建围墙。

小云的家人告诉记者,出事那天,小云宿舍就一人住,学校应该组织几个学生住在一起,特别是女生,更不应该让其分散居住。据此,他们认为,小云被害,学校负有不可推卸的责任。

## 警方:正进一步调查

在竖河中学采访现场,记者遇到了一位校方的负责人顾(音)校长。当记者表明身份,表示想采访相关情况时,顾校长则说,“我不会回答任何问题的。不接受采访。”昨天下午,在启东市教育局办公室,一名工作人员表示“领导都不在单位,以后再联系。”

昨日,启东市公安局有关人士表示,该案件得到省、市公安局高度重视,启东市公安局成立了专案组调查侦破此案,经多方努力,目前一犯罪嫌疑人已被警方控制,至于具体情况,他表示案件还在进一步调查处理中,不便透露。

快报记者 刘国庆 文/摄

## 女儿是妈妈唯一的希望



小云的妈妈悲痛欲绝

说起虞陈水和女儿的情况,姜祖彬忍不住长叹一声,说道,“太惨了!”他说,虞陈水的丈夫于去年患肝癌去世,而她自己身体也不好,眼睛到晚上就看不见,还有一些其他的病症,都因无钱治疗而拖着。“看他们家房子你就知道,周边起码都是二层楼房,就她家是两间矮房子。”

他还告诉记者,小云是虞陈水夫妻领养的女儿,当时才10个月大,由于丈夫生病,家里经济条件较差,“去年她丈

夫去世,她自己身体一直不好,家里靠种两亩田地度日,可以说女儿是她后半生的支柱和唯一的希望。没想到现在……”说到这里,姜祖彬说不下去了,流出了眼泪。

小云的亲人和邻居们都讲,小云特别乖巧和懂事,16岁了,已上初三,今年初中就要毕业了。姜祖彬说,记得小云还和她母亲说过,等她读完初中就不上学了,因为家里穷,她要出去打工养活母亲。

## 瑞时整体家居馆,给您不一样的体验……

瑞时是英国专业家居品牌,来自欧洲时尚产业腹地。  
深入了解欧洲家居行业纵深特性,从而使瑞时产品充满浓郁的时尚气息!

# RACE 瑞时

## 整体家装体验馆

# 瑞时[南京]整体家居体验馆

## 瑞时设计团队

### ● 1+6 设计团队

1家装设计师+6大专业设计师团队(橱柜、卫浴、家具、内门、整体家纺、灯具饰品),以提供一站全托式瑞时英式管家监理服务,施工全程导入英国BS(碧艾斯)建筑装修施工标准体系,全面提升装修品质。

### ● F16 高端设计机构

定位高端客户群,顶尖设计师担纲设计,由企业高级领导层直属管理,提供整体化设计,科技材料运用施工和创新家具配置的一体化服务。

### ● VILLA 别墅设计中心

专注联体别墅,独立体别墅等高档住宅设计和家居研发,国际级设计师团队联盟“墅”造专家。

周六周日(23日-24日)上午10:00-下午16:30大型活动

星雨华府、长江之家、龙凤玫瑰园、西城岚湾、长江路9号、

林景瑞园、御水湾、碧瑶花园、山水华门、翠屏国际、君悦城市花园等期待为您服务!

Welcome To Race Home Experiment Museum!

# RACE 瑞时

## 整体家装体验馆

地址:南京市鼓楼区汉中西路298号

体验热线:025-86605578/86607578